

Общая политика

В «TAMOS Education» учебные программы делятся на две категории: национальная и международная.

Национальная программа – Это программа, преподается в двух отделениях школы - казахской и русской. Обе школы следуют стандартам казахстанской учебной программы и ориентированы на подготовку учащихся к государственным экзаменам на любом из указанных языков.

Казахское отделение

Все предметы преподаются в соответствии с национальной учебной программой министерства образования Казахстана. Русский язык преподается как второй язык.

Русское отделение

Все предметы преподаются в соответствии с национальной учебной программой министерства образования Казахстана. Казахский язык преподается как второй язык.

Международная программа – Это программа, преподается в Кембриджском отделении нашей школы, представляет собой комбинированные учебные программы, состоящие из Кембриджского международного учебного плана для соответствующего класса в сочетании со стандартами Казахстанской учебной программы. Учебные планы разработаны таким образом, чтобы дать учащимся международный стандарт образования и одновременно подготовить детей к государственным экзаменам в 5, 9 и 11 классе.

В Кембриджской школе также преподаются учебные программы из казахских учебных программ по обязательным предметам: казахский язык, казахская литература, казахская география, казахская история.

TAMOS Education Кембриджская школа

дошкольное учреждение Кембридж

Для дошкольного учреждения мы используем учебную программу, основанную на уровнях когнитивного развития и британском принципе PILES (это физические, языковые, интеллектуальные, эмоциональные и социальные этапы развития). Мы уделяем большое внимание обучению через игру, ролевым играм и простой проектной работе. Наша среда обучения - английский, казахский и русский. Предметы преподаются по специально написанным учебным планам на основе казахстанских стандартов учебных программ и международной практики когнитивного развития.

Детский сад

В детском саду мы используем Кембриджский учебный план Level 1 по математике и естественным наукам, в сочетании с казахстанскими показателями для этих предметов, а для других предметов мы применяем специально написанные учебные программы, основанные на уровнях когнитивного развития, международных учебных программах, казахстанских требованиях и стандартах национальных учебных программ для Англии и Уэльса. Учащиеся также могут участвовать в Кембриджском экзамене по английскому языку. Предметы на казахском и русском языках преподаются на этих языках с использованием казахской национальной учебной программы.

Начальная школа (классы с 1 по 5 класс)

Начальная школа (с 1 по 5 класс) использует Кембриджские учебные программы по английскому языку, математике, ИКТ и естественным наукам и модифицированные версии национальных учебных программ для Англии и Уэльса, обновленные и измененные в соответствии с международными стандартами, включая различия между казахстанским национальным учебным планом на конкурентном уровне, наравне с любой международной школой, по географии, физкультуре, музыке и истории. Способные учащиеся будут участвовать в экзаменах на Кембриджские сертификаты и награды, включая Flyers, Movers, Starters, KET и PET. Предметы на казахском и русском языках преподаются на этих языках с использованием казахской национальной учебной программы.

Средняя школа 1 уровня (6, 7 и 8 классы)

В средней школе 1 уровня (с 6 по 8 класс) используются Кембриджские учебные программы совместно с казахстанскими учебными программами по английскому языку, математике, ИКТ и естественным наукам, поддерживаемые Кембриджскими тестами на успеваемость и заканчивающиеся Кембриджскими контрольными и модифицированными версиями национальных учебных программ для Англии и Уэльса, обновленными и измененными для развития в соответствии с международным стандартом на конкурентном уровне, наравне с любой школой мира по географии, физкультуре, музыке и истории. Способные учащиеся будут участвовать в Кембриджских экзаменах по английскому языку, включая KET, PET и FCE. Предметы на казахском и русском языках преподаются на этих языках с использованием казахской национальной учебной программы.

Средняя школа 2 (классы 9 и 10)

Для 9-10 классов мы используем международно признанные учебные программы уровня Cambridge IGCSE плюс любые различия в Национальных учебных программах Казахстана. Эти учебные программы дают ученикам сертификаты, которые признаются базовыми квалификациями начального уровня для колледжей и университетов в странах по всему миру, особенно в странах, где говорят по-английски. Способные ученики будут участвовать в Кембриджских экзаменах по английскому языку, включая FCE, CAE, CPE. Казахский и русский языки преподаются в соответствии с национальными казахстанскими учебными стандартами.

6 форма (11 и 12)

Для 11 и 12 классов мы предлагаем учебные программы кембриджского уровня “A” и “AS” по предметам для подготовки учеников к поступлению в международные университеты. Предметы на казахском и русском языках в 11 классе преподаются в соответствии с национальными стандартами казахской учебной программы. В 12 классе не преподаются предметы на казахском и русском языках.

Мы также предлагаем уроки IELTS и специальные Кембриджские экзамены по английскому языку, такие как CPE, BEC (P, V и H), ILEC и ICFE.

Учащиеся 6 формы также будут иметь возможность сдать местный экзамен СТА по казахскому языку, который позволит поступить в казахстанские университеты.

Implemented: March 2019

Выполнено: март 2019 г.

Орындалды: 2019 жылдың наурыз айы

Reviewed: July 2022

Рассмотрен: июль 2022

Қайта қаралды: 2022 жылдың шілде айы

To be reviewed: July 2025

Подлежит рассмотрению: июль 2025

Қайта қарау: 2025 жылдың шілде айы

